



Mátészalka

2. A vállalkozásokkal fejlődik a város

Átadták a 2023. évi kiváló vállalkozása díjakat

4. 2014-2024: A fejlődés évtizede Mátészalkán

Az elmúlt tíz év legfontosabb eredményei

8. Itt a tavasz sportoljunk közösen!

Két programra is várják a mozgás szerelmeseit

A tavaszi hangulat titkai

Itt a tavasz, a természet ezer csodája hívogat. Zene füleinknek a madarak víg éneke, lelkünket az újraéledő természet ezernyi színe kápráztatja el, és a tavasz illata boldogsággal tölt el. Induljunk hát útnak, és fedezzük fel környezetünk millió szépségét! Figyeljük a fák zöldülő levelét, a virágok gyönyörű színeit, és örüljünk az apró csodáknak, melyek jelen vannak az életünkben, csak vegyük észre őket! Örüljünk a találkozásoknak, és ne felejtünk el mosolyogni!



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET



- 2024.04.01. - 04.07.
- 2024.04.08. - 04.14.
- 2024.04.15. - 04.21.
- 2024.04.22. - 04.28.
- 2024.04.29. - 05.05.
- Szalka Gyógyszertár
- Salvare Gyógyszertár
- Borostyán Gyógyszertár
- Csillag Gyógyszertár
- Patikaplus Gyógyszertár
- 4700 Mátészalka, Eötvös út 21.
- 4700 Mátészalka, Eötvös út 1.
- 4700 Mátészalka, Kórház út 2-4.
- 4700 Mátészalka, Bajcsy-Zs. u 22.
- 4700 Mátészalka, Alkotmány út 1.

A vállalkozásokkal fejlődik a város

Nyolcadik alkalommal rendezték meg a Vállalkozók Vacsorája elnevezésű estét, ahol az önkormányzat és a helyi vállalkozások képviselői értékelték az elmúlt időszakot, illetve megbeszélték jövőbeli elképzeléseiket, terveiket. Dr. Hanusi Péter polgármester a rendezvényen kiemelte: „Öröm, hogy ilyen élő és virágzó a kapcsolat a vállalkozók és az önkormányzat között.” A baráti hangulatú vacsorán átadták a Mátészalka Város Kiváló Vállalkozása díjakat, melyet a Vári és Társai Svábhús Kft. és a VALENTIN Kft. vezetői vettek át. Elismerésükhöz gratulálunk!



A Vári és Társai Svábhús Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaságot 2005-ben alapította a névadó család. A sváb hagyományokat követő ízesítéssel, receptúra alapján készített kiváló, házi, füstölt termékeiket már nemcsak Mátészalkán és környékén, hanem az ország különböző szegleteiben is ismerik. Aki ezeket a termékeket – legyen az kolbász, füstölt sonka, szalonna-teszi a család asztalára, biztos lehet abban, hogy egészséges, hagyományos pácolással és fűszerezéssel készült finomságot fogyasztanak. Szóját, keményítőt, térfogatnövelő adalékanyagot biztos nem tartalmaz a termék, mert a „MINŐSÉGET” a Vári és Társai Svábhús Kft. -nél nagybetűvel írják. A paleolit diéta követői is bátran vághatnak egy szeletet bármelyik húsáruból.

Szívesen térnek be a háziasszonyok, a főzni szerető urak is Mátészalkán a főtéri buszmegállónál található boltba, ahol friss húsok, sváb füstölt termékek, kedves mosoly és udvarias kiszolgálás várja őket.

Az új generáció új irányvonalat hozott a családi vállalkozás életébe. Egy új termékcsalád létrehozásán kezdtek el dolgozni a családhoz tartozó Tóth Szilárd Michelin csillagos séffel, a Salt étterem tulajdonosával. A megfelelő alapanyag megtalálása után a technológia és az ízesítés tökéletesítése következett, majd a nádszigeteléses vályogtéglából álló érlelő is elkészült, és megszületett a Szatmár dry cured világszínvonalú érlelt húsok termékcsaládja. Többek között különleges fűszerezésű mangalica tarját, szalonnákat készítenek ezzel a technológiával. Érlelt húsai a magas minőséget képviselő éttermek étlapjain szerepelnek.

Az új utak keresése során is hűek maradtak a cég szlogenjéhez: Magyar alapanyag, magyar munkaerő, magyar minőség.

Mátészalka Város Önkormányzata nagyra értékeli a Vári és Társai Svábhús Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaságnak a városi rendezvények lebonyolításához nyújtott támogatását, a társadalmi felelősségvállalás terén mutatott aktivitását, mellyel kiérdemelte a „Mátészalka Város Kiváló Vállalkozása” Elismerő Oklevelet.



A VALENTIN Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 1991-ben alakult családi vállalkozásként.

A cég alapítója, Bálint Pál az alma, az almatárolás elkötelezettje, a szakma egyik megyei doyenje. Az almáskertek, az almával kapcsolatos teendők gyerekkorától meghatározó szerepet játszottak az életében, hisz édesapja is almatermesztéssel foglalkozott, és tízévesen már metszőollóval a kezében járt a kertbe. A pályaválasztás így nem volt kérdés. Tanulmányai során bővítette, elmélyítette az otthonról hozott tudását, diplomamunkája az almatárolásról szólt. Ezeket az ismereteit kiválóan tudta kamatoztatni munkahelyein is.

A Bálint családban nagyon érvényes a régi közmondás: „az alma nem esik messze a fájától”. A cégalapító a szülői házból hozott gyümölcsstermesztés iránti szeretetét tovább tudta adni, hisz gyermekei is csatlakoztak a családi vállalkozáshoz. Hogy a vállalkozás sikeres legyen, fontos volt a biztos családi háttér, egy támogató társ, aki a cég vezetésében is partner. Ezt biztosította, biztosítja számára a felesége, Bálintné Nagy Teréz.

A Valentin Kft. meggy, alma és körte termesztésével, hűtőházi tárolásával és csomagolásával foglalkozik. Ültetvényeiken szuperintenzív öntözött körülmények között termesztik az étkezési almát és körtét.

Integrált növényvédelmet folytatnak, mérgező, egészségre káros anyagokat a termesztés során nem használnak. Az időben, jó minőségben leszűretelt almát tartályládákban, saját korszerű szabályozott légterű ULO tárolóban tárolják. A módszernek köszönhetően 10-11 hónap múlva is kiváló minőségben kínálják vevőiknek termékeiket. A szín, méret és súly alapján válogatott alma „lédig” sorolását kézzel, csomagolását automata gépekkel végzik.

Mátészalka Város Önkormányzata nagyra értékeli a VALENTIN Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságnak a városi rendezvények lebonyolításához nyújtott támogatását, a társadalmi felelősségvállalás terén mutatott aktivitását, mellyel kiérdemelte a „Mátészalka Város Kiváló Vállalkozása” Elismerő Oklevelet.

Álomból valóság – megnyílt a Kispiac

Felpezdült az élet a városközpontban, és egy régi álom vált valóra, amikor megnyitotta kapuit a „Kispiac”. Zöldség, gyümölcs, füstölt áru, virágok és megannyi termék színesítette a standokat, ahol mindenki megtalálhatta a kedvére való árut.



Ünnep volt ez Mátészalkán, hiszen sokat kellett várni az új létesítményre. A közösségi teret örömmel vették birtokba a kistermelők és a vásárlók is, akik kérésünkre elmondták véleményüket a piacról.

„Nekünk a mindent jelenti a Kispiac, hiszen ide jártunk sokáig. Az elmúlt években rettenetesen hiányzott, de most mindannyian nagyon örülünk neki. Ez az épület méltó Mátészalkához”-nyilatkozta Jakab T. Józsefné.

„Örülünk, hogy közelebb jöhettünk a vevőkhöz, hiszen a másik piac túlságosan messze van. Ezen a piacon mindennek van helye, rendezett a terület, megfelelőek az asztalok, és remélhetőleg, lesz elég vásárló is”-mondta Adorján Istvánné, kistermelő

„Előnye ennek a helynek, hogy mindenhez közel van, az ember pillanatok alatt itt lehet. Hiányzott az itt élőknek a belvárosi piac, hiszen hiába van a város szélén a másik, logisztikailag nem volt egyszerű megközelíteni. Most lehetőségünk van arra, hogy itt vásároljuk meg az élelmiszereket, zöldségeket virágokat, a szombati napokon pedig szélesebb árukészletet kaphatunk a Nagy Piacon”- említette egy vásárló.

„ A termelőknek sokat jelent a piac, hiszen eladhatjuk a terményeinket, és ezáltal a megélhetésünk is biztosított. A vevők is jól járnak, hiszen friss árut vásárolhatnak. Nagyon szép lett ez az új piac, köszönet érte mindenkinek, aki részt vett a megvalósításában. Mátészalkai vagyok, és 20 éve kistermelőként tevékenykedem. Évek óta a Nagypiacon árultam a zöldségeimet, babot, házi lekvárt, de most nagyon örülök, hogy megnyílt a belvárosban a piac. Ezentúl mindkét helyen árusítani fogok, hiszen a Kispiacra heti három alkalommal -szerdán pénteken és vasárnap-, míg a Nagypiacon szombaton várom a kedves vevőket”-invitálta piacozásra vásárlóit Bartha Béla, őstermelő.



2014-2024: a fejlődés évtizede Mátészalkán

● A jót könnyű megszokni – tartja a mondás. Valóban, a szemünk könnyen hozzászokik a pozitív változásokhoz, természetesnek vesszük, hogy rendben vannak a dolgok, és sokszor hajlamosak vagyunk nem észrevenni azokat.

Gyakori eset, hogy a saját életünket akkor kezdjük el értékelni, amikor a megszokott, kedvező helyzet veszélybe kerül: megbetegszünk, vesztés ér, tragédia következik be. A sikeres emberek nem várják meg ezt a pillanatot, hanem napi szinten hálát adnak azért, amivel rendelkeznek. Úgyhogy, kedves Olvasó, legyünk most együtt sikeres mátészalkaiak, és tekintsük át közösen, mik voltak a legfontosabb eredményeink az elmúlt 10 évben!

Stabil gazdaság, vonzó befektetési környezet kialakítása

Egy önkormányzat szempontjából kiemelkedő fontosságú, hogy milyen a kapcsolat a helyi vállalatokkal. Az általuk befizetett helyi iparüzési adó nagyban hozzájárul a fejlesztési tervek megvalósításához, a városüzemeltetéshez, a rendezvények színvonalas megszervezéséhez, amiért a városvezetés rendszeresen ki is fejezi elismerését a helyben letelepedett vállalkozások képviselői számára. Az utóbbi évek áldásos tendenciája, hogy új szereplők is megjelentek a helyi piacon, szolgáltatási és termelői vonalon is. Mindez azt mutatja, hogy a gazdaságfejlesztési koncepció, a Technológiai Park címmel bíró iparterület folyamatos fejlesztése és bővítése, az új, 1347 m² alapterületű inkubátorház megépítése mind olyan lépések voltak, amelyek új belépőket hoztak a mátészalkai gazdaság számára. A helyi kistermelők számára modern környezetet nyújtanak a megújult szalkai piacok. A legutóbbi megnyitott belvárosi piaccal kapcsolatos első dokumentumok mintegy 40 évvel ezelőttiek, és hosszú munka árán sikerült igazán impozánsan felújítani. A városvezetés továbbra is elkötelezett a meglévő iparterület bővítése mellett, a területi kínálat pedig új befektetéseket hoz majd a térségünkbe. Összességében látnunk kell, hogy az elmúlt 10 évben új vállalkozások, gyártóüzemek és szolgáltatók is Mátészalka mellett tették le a voksukat, amiért igazán hálásak lehetünk nekik.



Új utakon? De még mennyire!

Meg sem kísérelhető az elmúlt időszak útfejlesztéseinek teljes felsorolása. Már 2014-ben látszott, hogy jelentős a lemaradás a területen, a város útjai csaknem járhatatlanok voltak. Mi változott azóta? Épült két körforgalom, a lehetőségekhez képest számos útszakasz újult meg, nem csupán pályázatból, hanem saját erőforrásokat is áldozva a helyzet javítására. Folyamatban van az M49-es autótűt megépítése, amelytől az áthaladó forgalom drasztikus csökkenését várhatjuk településünkön. Addig is minden lehetséges módon pályáztunk az utak felújítására, a legutóbbi sikeres tenderekben 15 útszakasz megújulása szerepel. A kerékpáros úthálózat csaknem teljesen kiépült, majdnem minden szomszédunk megközelíthető már biztonságosan „két keréken” is. A belváros irányába is vezet már kerékpársáv több helyszínen, ami remélhetőleg hosszú távon csökkenteni fogja az autóval közlekedők számát. Okos gyalogos-átkelőhelyeket alakítottunk ki a forgalmasabb útszakaszokon. Parkolók épültek a Kölcsey parknál, mindkét piacon, a Gépészetinél, az Alkotmány úti tömbbelső területén. Megújult a soksínes vasúti átkelő és felújították a repülőhidat is.





Méltó teret a közösségünknek!

Egy mátészalkaihoz hasonló összetartó közösség megérdemli azt, hogy a szabadidejének közös eltöltéséhez minőségi élettereket biztosítsunk. Ehhez ezeket ki kellett alakítani. Ma már természetesnek tűnnek a megvalósult fejlesztések, nem is igazán gondolunk bele, hogy 2014-ben még a gaz verte fel a Kegyeleti Parkot, a Gólyakerti-tó helyén egy elhanyagolt lápos-nádas terület volt, vagy a Szalkai László téren a porban és a sárban voltunk kénytelenek állni, akár a Fényes Napok alatt is. Nem működött a szabadtéri strand, nem üzemelt a mozi, nem volt még meg az első villamosított lakóház, a Képes Kávéház, a piaccsarnokok, a szabadtéri kondiparkok, futókörök. Ugye, a szépet milyen hamar megszokja a szemünk? Ezen a területen radikális változásokat hajtott végre a városvezetés az elmúlt évtizedben. Amit igazán megérdemelt már Mátészalka csodálatos közössége.



Városunk fejlődése az elmúlt tíz évben nemcsak a gazdasági és infrastrukturális előrelépésekben, hanem az összetartó és elkötelezett közösség erejében is megmutatkozik, melyre nagyon büszkék vagyunk. A város vezetése és lakói együttműködve, a jövőbe vetett hittel és elszántsággal dolgoznak Mátészalka fejlődéséért. Legyenek Önök is büszkék eredményeinkre, nézzünk együtt a sikeres emberek szemüvegével Mátészalkára, és adjunk hálát a jó dolgokért körülöttünk! Mert mi igazán szeretjük az otthonunkat!



IMPRESSZUM

Felelős kiadó: Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. | Főszerkesztő: Úsz Illés

Elérhetőség: mateszalkaujsag@gmail.com | Fotók: Lakatos Gergely | Gyártás: Mohácsi Art Kft. | Design: Kötél Kinga

• Írásaink, fényképeink, grafikáink, a szerkesztési és tördelési megoldások önálló szerzői jogi védelem alatt állnak. Engedély nélküli másolásuk, felhasználásuk és utánzásuk jogszabályba ütközik, ezért büntetőjogi felelősséggel jár.

Emlékeznünk kell a hősekre

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek a városi ünnepség résztvevői a Kálvin téren.



Az ünnepi beszédet Latorcai János, a Magyar Országgyűlés alelnöke, a KDNP országos választmányának elnöke mondta, aki rávilágított, hogy 176 évvel ezelőtt a fővárosban a márciusi ifjak vér nélkül vívták ki a szabadságot, és nyilvánították ki azokat az elveket, melyek később alapot adtak az áprilisi törvények megalkotásához is. A köszöntők után a résztvevők megkoszorúzták Dorgay Károly, Kézy László és az ötven ismert mátészalkai köztívész emlékművét, majd a program a Szentpétery Zsigmond Művelődési Központban folytatódott. Dr. Hanusi Péter polgármester a jelenlévőknek elmondta, hogy a márciusi ifjak 12 pontja a szabadság 12 pontja volt, és hittek abban, hogy Magyarországot megilleti a függetlenség, és az, hogy saját kormánya legyen. Felelevenítette a szabadságharc utáni időket, majd felhívta a figyelmet, hogy emlékeznünk kell a hősekre. Ezt követően a Duna Művészegyüttes és Rubold Ödön Jászai Mari-díjas színművész Apák és fiak című táncelőadását tekinthették meg a résztvevők.

Hollywoodi csillagként tündököl Mátészalka a hírességek térképén



A Magyar Hollywood Tanács kezdeményezésére Mátészalka is megkapta a „Hollywood magyar gyökerei település” címet. A kitüntető megnevezés több hazai települést illet, melyeknek vezetői meghívást kaptak az Origo Filmgroup Zrt. budapesti központjába. A március 21-én rendezett ünnepi találkozón felavatták azt a térképfalat, melyen a tanács a hírességek szülő- és lakóhelyeit tüntette fel.

Példamutatóan szolgálják közösségünket

Buzogány Béla színművész, író, rendező, a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezetője, a Buzogány Béla Színház alapító igazgatója és Oláh András költő, író, a Partium irodalmi, művészeti, közéleti folyóirat főszerkesztője a Pesti Vigadóban vette át Dr. Vitályos Eszter miniszterhelyettől és Závogyán Magdolna államtitkártól a Magyar Arany Érdemkereszt díjat.

Kérésünkre elmondták, hogy mit jelent számukra a rangos elismerés.

„Igazán örültem az állami díjnak. Fontosnak tartom ez alkalommal is elmondani (bár lehet, egyeseknek patetikusan fog hangozni), hogy az elmúlt másfél évtized szakmai eredményességét Mátészalka biztosította, amiért nagyon hálás vagyok.

Ez a város adja azt a kiváló táptalajt, amely lehetővé teszi megyei és országos sikereimet is. Köszönet az önkormányzatnak, annak vezetőinek, de mindenek fölött annak a csodás közönségnek és közösségnek, akik miatt reggelente úgy ébredek, hogy: Érdemes!” – írta meg szerkesztőségünknek Buzogány Béla.

„Örömmel tölt el, hogy elismerik a munkámat, de amikor írok, nem ez jár a fejemben. Természetesen jó érzéssel vettem át a díjat, és külön boldogság volt számomra, hogy a díjazottak között régi ismerősök, barátok is felbukkantak” – mondta Oláh András.

Elismerésükhöz gratulálunk!



Mátészalkai Majális

Május elsején városunk önkormányzata újra megrendezi a Mátészalkai Majálist, amelynek fő célja, hogy a város polgárai találkozhassanak, beszélgethessenek, együtt elkölthessenek finom ételeket és italokat, és persze nem utolsó sorban szórakozhassanak a színpadi műsorokat megtekintve. A vidámpark, mint mindig, most is várja a hancúrozni vágyó gyermekeket.

A programok hamarosan megjelennek, de azt már tudni lehet, hogy a helyi fellépőkön kívül vendégünk lesz Márió, a harmonikás, a 4 F Club, a Show Pro Europe egy fantasztikus Robbie Williams Showval, a V-Tech, illetve Rico és Miss Mood.



Újdonság

Május elseje előtt, április 30-án estefelé rendezik meg az Szerlempatak elnevezésű alkalmat a Nagypiacon, ahol szintén több fellépővel - például az Ámokfutókkal - is találkozhatnak a vendégek. Játékok, filmvetítés, de alkalmi eszem-iszom is lesz. Május hava a szerelmesek hónapja, május első éjszakájáról mindig is izgalmas regék születtek. Többek között ekkor állítanak a legények májusfát az általuk kiszemelt leánykáknak. A rendezők az eseménnyel e varázslatos éjszakának alapoznak. Odavárnak fiatalokat és időseket, akik szerelmesek, vagy szerelmesek voltak, vagy szerelmesek lesznek. Azaz mindenkit, hiszen az ember élete során nem kerülheti el e gyönyörű érzést. Ez a fajta „piacolás” a másnapi majális csodás felvezetője lesz. Részletek programok hamarosan.

UTÁNPÓTLÁS ÚSZÓ KÖRVERSENY

FÉNYES KUPA

A VERSENY IDEJE, HELYE:
2024. ÁPRILIS 6. (SZOMBAT)
MÁTÉSZALKA, VÁROSI USZODA

Előzetes nevezés a versenykiírás alapján,
 korcsoportok szerint.

Minden távot teljesítő versenyző emlékérmeket kap.




VÁROSI FUTÁS

FUSS A FÉNY VÁROSÁBAN

2024. ÁPRILIS 27.
RAJT: 9:00 SZALKAI LÁSZLÓ TÉR

TÁV: 3000M

NEVEZÉSI DÍJ NINCS.
MINDEN TÁVOT TELJESÍTŐ BEFUTÓ AJÁNDÉKOT KAP.





Mit főztek?

Egy finom süteménynek nehéz ellenállni, és ha magunk készítjük el, akkor még büszkélkedhetünk is vele. A Méteres Sütemény a '70-es '80-as években élte fénykorát, és titokként őrizték a receptjét a háziasszonyok. Olvasónk, Zemlényi Miklósné azonban szívesen megosztja Önökkel, hogy ő hogyan készíti ezt a finomságot.

MÉTERES TORTA

Hozzávalók:
 12 tojás
 kristálycukor
 liszt
 sütőpor
 2 vaníliás cukor
 tej
 Rama margarin
 kakaó
 1 tábla tortabevonó
 ételszínezék
 egy kevés rumaroma



Őzgerincformában a szokott módon 3 négytojásos piskótát sütünk.

1 simát, 1 kakaókat és egy rózsaszínt, amit ételszínezékekkel színezzük meg.

6 evőkanál lisztből, 8 dl tejből, 20 dkg cukorból és a 2 vaníliás cukorból sűrű krémet főzünk.

A margarint jól kihabosítjuk, a piskótákat felszeleteljük, és váltakozva összeragasztjuk őket a krémmel.

Felolvasztjuk a tortabevonót, rumaromával ízesítjük, majd bevonjuk vele a már elkészített tortát. Ha kihűlt, srégen szeleteljük.

